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1. ∆ίνεται η παραβολή  ψ2 = ρχ και το σημείο της Ν( ρ, ρ ). 
α) Να δείξετε ότι η εξίσωση της  εφαπτομένης της στο σημείο Ν είναι: χ-2ψ +ρ = 0   
β) Η  εφαπτομένη αυτή τέμνει τους άξονες  Οχ   και   Οψ στα σημεία Α  και Β    
     αντίστοιχα .Να βρεθούν συναρτήσει του ρ  οι συντεταγμένες των Α και Β. 
γ) Αν το εμβαδόν του τριγώνου ΟΑΒ είναι ίσο με  2  τ.μ. ,να βρεθεί ο ρ.   (β.25)     
 
 

2. ∆ίνεται η παραβολή  xy    και τα σημεία της   tt   ,Α   και  ρ,ρΒ  
. 

α) Αν η χορδή ΑΒ περνά από το σημείο Γ (4,0 ) να δείξετε ότι ρ.t . 
β) Οι εφαπτόμενες της παραβολής στα σημεία  Α και  Β τέμνονται στο 

      σημείο Μ. Να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο του σημείου Μ.           (β.25)     
 
 

3. ∆ίνεται η έλλειψη   
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α) Να δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτομένης στο σημείο   ημθ,συνθΓ     
     αυτής είναι 4x 5y 20     
β) Αν η εφαπτομένη αυτή τέμνει τις εφαπτόμενες της έλλειψης στις κορυφές   
    Α΄ και Α στα σημεία ∆ και Ζ αντίστοιχα ,να δείξετε ότι ΔΕΖΕ  . (Ε η εστία   
    της έλλειψης)                                                                                  (β.25) 
 
 

4. ∆ίνεται η υπερβολή χψ = c2 και τα σημεία της Α( c
c



, )  και Β( c
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α) Αν η ΑΒ περνά από το σημείο (3,0) , να δείξετε ότι : c( )  3  

β) Να δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτομένης στο Α είναι      2 2c και  

     της κάθετης στο Β είναι     3 4  c c . 
γ) Η εφαπτομένη στο Α τέμνει τον άξονα των χ στο Κ και η κάθετη στο Β    
    τέμνει τον άξονα των ψ στο Ν. Να βρεθεί η εξίσωση του σχήματος στο    
    οποίο ανήκει ο γ. τ.   του  μέσου  Μ του  τμήματος ΚΝ.              (β.25)                                 


